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Umelecké krúžky 

Výtvarný krúžok  PASTELKOVO -  je vhodný pre deti od 5 do 6 rokov. Počas 

záujmového krúžku sa deti naučia správne strihať nožnicami, používať lepidlo, 

ceruzky, pastelky, voskovky, vodové a temperové farby, tvoriť jednoduché koláže, 

modelovať.      

Výtvarný krúžok  ATELIÉRIK -  je vhodný pre žiakov  1. a 2. ročníka zákl. škôl. Tvorenie 

rôznymi výtvarnými technikami. Používanie ceruziek, pasteliek, voskoviek – tieňovanie 

farbami, maľovanie vodovými, anilínovými, temperovými, akrylovými farbami, tvorenie 

rôznych koláží, modelovanie z keramickej  hliny, slaného cesta, sadrové odliatky,  maľovanie 

voskom – enkaustika. 

Krúžok Umeleckých remesiel - Tvorenie dekoratívnych predmetov z drôtu, 

keramickej hliny, zdobenie farbami na sklo, maľovanie textílií, maľovanie horúcim 

voskom – enkaustika, tvorenie z papiera – quilling, sezónne dekorácie (jesenné, 

vianočné, jarné, veľkonočné), zdobenie bodkovaním – mandaly 

Drotársky krúžok -  je vhodný pre deti od 9 rokov. Tvorenie dekoratívnych a 

úžitkových predmetov z drôtu, kombinovanie aj iných materiálov  s drôtom. 

Darčekománia- Krúžok zameraný na výrobu rôznych darčekov pre seba 

a svojich blízkych, ktoré sa naučíš aj krásne zabaliť a nápadito ozdobiť. Tvorenie 

ozdôb, vlastných nálepiek, triedičov, kľúčeniek, rámčekov, obrazov, magnetiek 

a veľa iného.  

Športové krúžky 

Športovček - Krúžok je určený pre dievčatá a chlapcov od 4 rokov do 7 rokov, ktoré majú 

veľa energie a chcú si ju vybiť práve pohybovou činnosťou. Krúžok je o 

rozvíjaní pohybu a telesnej zdatnosti, upevňovanie zdravia dieťaťa.  

Aikido - Aikido je jedno z najmladších japonských bojových umení. Je typické 

najmä stratégiou obrany založenej na neinvazívnom odvrátení útoku a 

následnom zabránení ďalšej konfrontácii. 

Loptové hry-  Krúžok vhodný pre deti vo veku od 10 rokov, ktoré radi 

športujú, behajú a potrebujú byť neustále v pohybe. Pojem loptové hry by 

v sebe zaraďoval vybíjanú, volejbal, futbal, florball, basketbal alebo len 

rôzne hry po telocvični s deťmi. 



Jumping kids- Jumping je fitnes cvičenie na patentovaných trampolínach, 

určené pre deti. Deti milujú skákanie na trampolínach za prítomností rytmickej 

hudby, ktorá dodáva skvelú atmosféru počas celej doby cvičenia s použitím 

tréningových pomôcok.  

Florball - Na tréningoch florbalu si deti osvoja techniku hry, nacvičia rôzne herné 

situácie, nahrávky, strely na bránku a spoločne si to zopakujú pri priateľskom 

zápase. 

Fitnessáčik- Krúžok určený pre mladé slečny od 5. triedy po 9 triedu základnej školy,  

ktoré majú radi pohyb a tréningy. Jedná sa o skupinové cvičenia, aerobik, step aerobik, 

kruhové tréningy, trampolíny a kondičné posilňovacie cvičenia. Cieľom krúžku je 

pohyb, zdravá kondička a zábava. 

Žabka- Krúžok pre deti vo veku od 3 až po 7 rokov. Cvičenie pomocou rôznych hier, 

kruhov, lôpt, tunelov, prekážkových dráh a všetkého čo je dispozícií. Zamerané na 

rozvoj dieťa pomocou pohybových činností, rozvoj koordinácií a sústredenia sa. 

Krúžok pomáha deťom zaradiť sa medzi rovesníkov, odbúrať stres a zabaviť sa.  

 

Tanečné krúžky 

Tweety - Tanečná pohybová príprava je odrazom pre všetky tanečné štýly a pre každú 

pohybovú aktivitu. Venujeme sa tanečným štýlom hip-hop, show dance, disco dance, jazz 

dance. 

 

Prírodovedné krúžky 

Mladý kynológ - Krúžok je určený pre deti od 4. Ročníka ZŠ, ktoré majú rady psov 

a chcú sa o nich dozvedieť, čo najviac. Deti sa v rámci krúžku naučia ako správne 

manipulovať so psami, ako sa o ne starať, dostanú informácie o výžive a 

starostlivosti a oboznámia sa so základmi výcviku a výchovy psa. 

Jazdecký krúžok – Krúžok je určený pre deti od 1. Ročníka ZŠ. Na krúžku sa 

naučíme ako sa pri koňoch treba správať, naučíme sa základnej starostlivosti – 

ako vyčistiť a pripraviť si koňa na jazdenie a venujeme sa tiež samotnému 

jazdeniu na koni. 

Pony klub – Krúžok je určený pre predškolákov, ktorí sa zaujímajú o kone. Deti 

sa na krúžku naučia základy starostlivosti a jazdenia na poníkovi.  

 

 



Spoločensko-vedné krúžky 

Angličtina - Anglický jazyk sa učíme hravou formou – formou básničiek, 

riekaniek, cvičení. 

Mc Bambuľka - Milé maminy, príďte si spolu s vašimi deťmi oddýchnuť 

na stretnutia materského centra nášho CVČ-ka. 

Baby fit - Cvičenie pre detičky v sprievode rodiča, ktoré je zamerané na 

podporu správneho psychomotorického vývinu dieťaťa. Lekcie prebiehajú 

hravou, zábavnou formou, pri ktorej sa precvičuje svalstvo celého tela, 

posilňuje hlboký stabilizačný systém, rozvíja  sa hrubá   a    jemná    

motorika. 

Lego krúžok - Deti sa zoznámia s rôznymi témami, zlepšia si jemnú motoriku a 

komunikáciu. Naučia sa pracovať s plánikmi a stavať podľa nich. 

Logické stolové hry - Chcete sa zabaviť, zahrať sa, a ešte spraviť niečo 

pre svoj mozog ? Potom je krúžok určený práve pre vás. Na krúžku sa 

dieťa môže naučiť rôzne logické stolové hry a tým rozvíjať svoju pamäť 

a priestorové videnie 

Klubovňa –  Krúžok je určený pre mladých od 5. ročníka ZŠ. Je miestom stretnutia 

rovesníkov.  Mladí sa cez aktivity, hry a iné činnosti zapoja do partie v ktorej môžu efektívne 

tráviť svoj voľný čas.     

Hallo Kinder, Hravá nemčina- Krúžok nemčiny pre deti, kde si osvoja 

hravou formou základy nemeckého jazyka. Deti si rozšíria nemeckú 

slovnú zásobu pomocou vzdelávacích kartičiek, zatancujú si na pesničky, 

zabavia sa a naučia sa nemecký jazyk.  

Veselý jazýček- Krúžok zameraný na podporu rozvoja reči a jazykových 

schopností u detí. Krúžok vhodný pre deti od veku 4 do 7 rokov. Učenie sa 

pomocou obrázkov, kníh, riekaniek, spoločenských a logopedických hier. Cieľom krúžku je 

nácvik jednotlivých hlások, rozvoj slovnej zásoby, tvorba viet a súvetí, opakovanie viet, 

rozvoj porozumenia, uvedomenia si rozdielov medzi 

podobnými slovami a iné.  

 


